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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO DO DIA VINTE E CINCO DE 
AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS NOVE 
HORAS E VINTE MINUTOS, NA SALA DAS 
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA 
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR 
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SERVIDOR TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM 
EDUCAÇÃO FERNANDO COUTINHO BISSOLI, 
COM A PRESENÇA DO SENHOR VICE-
PRESIDENTE, PROFESSOR EDUARDO 
AUGUSTO MOSCON OLIVEIRA, E DOS 
CONSELHEIROS DIOLINA MOURA SILVA, 
ALFREDO CARLOS RODRIGUES FEITOSA, 
MARIA DE FÁTIMA FONTES LELIS, RAFAEL DA 
SILVA PAES HENRIQUES E LEANDRO DE PAIVA 
SCALZER. AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA, A 
CONSELHEIRA FLÁVIA MENEGUELLI RIBEIRO 
SETUBAL. AUSENTES OS CONSELHEIROS 
VALTER PEREIRA DE JESUS E SÔNIA MARIA DA 
COSTA BARRETO. ESTIVERAM PRESENTES 
AINDA, SEM DIREITO A VOTO, OS 
CONSELHEIROS MARTA MONTEIRO CRUZ, 
SUPLENTE DO CONSELHEIRO EDUARDO 
AUGUSTO MOSCON OLIVEIRA, E HERBERT 
BARBOSA CARNEIRO, SUPLENTE DA 
CONSELHEIRA MARIA DE FÁTIMA FONTES 
LELIS. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a 
sessão. 01. APROVAÇÃO DE ATAS: não houve. 02. EXPEDIENTE: não 
houve. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. DOCUMENTO AVULSO Nº 043912/2021-
20 – CONSELHO DE CURADORES – Homologação da indicação dos 
representantes do Conselho Universitário para o Conselho de Curadores. O 
Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura da Resolução nº 09/2021-CUn, 
que indicou os nomes dos Professores Dirceu Pratissoli e Marta Monteiro Cruz, 
como titulares, e Rosembergue Bragança e Flávia Meneguelli Ribeiro Setúbal, 
como suplentes, respectivamente, para representarem o Conselho Universitário 
neste Conselho. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO ZERO OITO BARRA DOIS MIL E VINTE E 
UM. 03.02. PROCESSO DIGITAL Nº 028710/2021-58 – RESTAURANTE 
CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA – RC/UFES – Balancete 
Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao 
mês de abril de 2021. O relator, Conselheiro Eduardo Augusto Moscon 
Oliveira, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação 
dos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, o processo 
foi retirado de pauta. 03.03. PROCESSO DIGITAL Nº 035247/2021-09 –
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 RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA – RC/UFES –
 Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de maio de 2021. O relator, Conselheiro Eduardo Augusto 
Moscon Oliveira, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à 
aprovação dos referidos balancete e quadros demonstrativos. O Conselheiro 
sugeriu que seja encaminhado um ofício, desta vez com cópia para a Reitoria, 
solicitando que se faça um inventário dos produtos, com informações sobre 
previsão de doações. Os Conselheiros Herbert Barbosa Carneiro e Maria de 
Fátima Fontes Lelis, com a palavra, propuseram que sejam convocados para a 
próxima sessão deste Conselho a Diretora do Restaurante Universitário e 
representantes da Prefeitura Universitária e da Pró-Reitoria de Administração, 
a fim de explicarem a situação do RU e da segurança nos campi, bem como 
que seja informado o Magnífico Reitor, sugestões acatadas pelo Senhor 
Presidente. Em discussão, o processo foi retirado de pauta. 03.04. 
PROCESSO DIGITAL Nº  040286/2021-10 – CENTRO DE CIÊNCIAS 
AGRÁRIAS E ENGENHARIAS – CCAE E CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, 
NATURAIS E DA SAÚDE – CCENS – Balancete Financeiro e Quadros 
Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao mês de março de 
2021. A relatora, Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura 
do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E SETE BARRA DOIS MIL E VINTE E 
UM. 03.05. PROCESSO DIGITAL Nº  040732/2021-96 – CENTRO DE 
CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS – CCAE E CENTRO DE CIÊNCIAS 
EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE – CCENS – Balancete Financeiro e 
Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao mês 
de abril de 2021. A relatora, Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, 
fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e 
quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E OITO BARRA DOIS 
MIL E VINTE E UM. 04. COMUNICAÇÃO/PALAVRA LIVRE: O Senhor 
Presidente, com a palavra, agradeceu ao Conselheiro Eduardo Augusto 
Moscon Oliveira, já que foi esta sua última sessão, dado o fim do seu mandato, 
por sua contribuição a este Conselho. A Conselheira Diolina Moura Silva, com 
a palavra, manifestou sua insatisfação com a necessidade de preenchimento 
de formulários de autorização da chefia e compensação de horas ao participar 
de projetos com fundações, tendo sido apoiada, em sua manifestação, pelos 
Conselheiros Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, Maria de Fátima Fontes Lelis, 
Eduardo Augusto Moscon Oliveira e Rafael da Silva Paes Henriques. Sem mais 
a tratar, o Senhor Presidente, com a palavra, encerrou a sessão às 11 horas e 
8 minutos. Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando 
os trabalhos, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, segue 
devidamente assinada por mim e pelos senhores conselheiros presentes. 
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